

市农业农村局致信全市农民

人勤春来早 备耕正当时

本报讯（记者 孙向阳）一年之计在于春。在春风拂面的时候，市农业农村局21日致信全市农民，呼吁大家积极行动起来，抢抓农时，科学备耕，为确保今年粮食再获丰收打下坚实基础。

市农业农村局在信中说，广大农民朋友要统筹安排好今年的粮食种植计划，优化种植结构，利用好国家各种惠农政策，增

加种植效益，扩大粮食播种面积。要抢抓时间，及时安排翻地施肥、改善土壤结构，疏浚田间沟渠、提高防洪抗旱能力。要备足备齐种子、化肥、农膜等农资，提前做好农机具和水利设施的检修、维修，为全年农业生产开好头、起好步。要把能耕种的土地特别是良田种起来，做到应种尽种、能种则种。外出务工或家中无劳动力的农户要

积极与村委会对接，采取代耕代种、托管、集中流转等方式，优先种植粮食作物，确保粮食播种面积稳定。春耕备耕既要抢抓时机，还要讲究科学，做到“藏粮于地，藏粮于技”。要学习新技术、新方法，优选品种、适时播种、合理密植、科学管理，特别是要因地制宜用好有机旱作集成技术，良田良种良机良法融合提升粮食产量。同时，要及时关

注气象动态，做好病虫害防控和极端天气应对防范，科学防灾减灾，有效减损增收。

人勤春来早，备耕正当时。市农业农村局在信中说，亲爱的农民朋友们，新的耕耘已经开始，新的丰收正在孕育，让我们满怀信心，鼓足干劲，早计划、早准备、早行动，打好守护粮食安全的“主动仗”，为新一年的丰收打下坚实基础。

交通高效便捷 游客纷纷点赞

本报讯（记者 刘剑）“这几年，来大同的游客很多，原本还担心道路交通会有些不畅，但这次和家人来大同后发现，这座城市交通顺畅、秩序文明，感觉不虚此行。”近日，从内蒙古乌兰察布市自驾到我市游玩的张先生一家高兴地说。

张先生说，大同人民真是太热情了，他驾车进古城时走错了车道，需要变道，旁边的本地车辆发现后立刻停下来让行。古城内虽然没有红绿灯，但车辆各行其道，机动车礼让行人，交通秩序井然有序。来自北京的王女士说，大同的道路宽敞整洁，而且十分顺畅，她和家人开车去大同火山群游

玩时，一路上近20公里的道路几乎一路畅行，看着蔚蓝的天空和越来越近的火山群，心情舒畅极了。

据了解，为缓解拥堵现状，提升道路通行效率，市公安交警支队通过建立健全信号配时工作机制，提升道路交通信号优化工作效率与管理水平及交通信号控制应用智能化、精细化、专业化水平。在绿波路的优化调整中，一些车流量小的道路在调整信号灯时长时可在5秒至10秒之间加减，而车流量大的道路时只在1至2秒之间加减。有时为了一个路口的信号灯能达到最优效果，测试人员要进行数十次测试。为

此，交警提醒广大交通参与者，由于信号优调精确到秒，要享受一路绿波的便捷，驾驶员需按该道路推荐的时速行驶。多位市民表示，违法停车、闯红灯等交通违法违规行为都会对绿波造成影响，希望所有交通参与者文明出行，共同爱护我们的家园，一起享受更高的通行效率。



医保宣传进社区

近日，平城区新华街道东风园社区组织开展了城乡居民医保惠民政策进小区宣传活动，旨在进一步提升居民对医保政策的知晓率和认知度，推动居民医保参保工作。

图为社区工作人员向居民介绍医保政策。

本报记者 韩莹 摄



“木兰多元变身”集赞活动礼品兑换明日启动

本报讯（记者 郝雨）日前，“木兰多元变身”集赞活动圆满收官，礼品兑换环节将于24日正式开启。

活动期间，市民、网友热情高涨，踊跃转发文章集赞。根据活动规则，成功集齐150个赞的参与者，可获得价值198元且含隐藏款的金属冰箱贴一套；集齐100个赞

的可领取价值86元的《字见大同》台历一个；集齐80个赞的朋友，可领取木兰插图笔记本一本。

自2月24日至2月28日（9时至11时30分，15时至17时），参与者可携带手机前往大同日报传媒集团御东园区（平城区恒安街7号）综合营销部，向工作人员

展示集赞界面，经核对无误后即可领取礼品。如需咨询，可拨打工作人员电话18803520187。

此次活动不仅是礼品的发放，更是大家对木兰故事及大同文化热爱的体现。主办方表示，后续将推出更多精彩活动，欢迎持续关注。



太原轨道交通1号线开通运营

22日，参与建设者和乘客在太原轨道交通1号线列车上合影。

当日，山西太原轨道交通1号线开通运营。太原轨道交通1号线全长28.737公里，设车站24座，串联多个铁路、公路及航空枢纽。

新华社发

“春风行动”先进制造业专场招聘会举行

本报讯（记者 锦秀）21日上午，全市2025年“春风行动”新春第三场招聘会暨先进制造业专场在市就业创业服务中心招聘大厅举行。

此次招聘会旨在搭建我市先进制造业企业与求职者间的“连心桥”，充分激发创新创业活力，为我市经济社会高质量发展注入强劲动能。

招聘会现场，72家本土优质企业精心准备1434个岗位入场招聘，岗位设置包括技术研发、生产管理、质量控制、市场营销等制造业产业链各环节，满足不同求职者专业需求和职业规划。招聘企业代表热情满满，围绕岗位详情、薪资待遇、福利保障等求职者最关心的问题，与求职者展开交流探讨，现场气氛热烈。

招聘会中，职业指导师凭借丰富的经验和专业知识，为求职者量身定制职业规划，传授实用的求职技巧，帮助他们明确职业方向，精准把握就业机会，助力实现高质量就业。同时，该中心充分利用新媒体平台，通过抖音对招聘会进行全程直播，与线上求职者积极互动，耐心解答各类问题。据统计，此次直播累计吸引8万余人次观看。

山西省智慧物业管理服务平台上线

据新华网消息 20日，山西省智慧物业管理服务平台暨全省物业投诉转办系统正式启用，标志着我省物业管理行业迈入数字化、智能化发展新阶段。平台的上线运行将有效解决物业管理服务中的难点痛点问题，提升人民群众的获得感、幸福感、安全感。

山西省智慧物业管理服务平台包含“三晋物业”App（微信公众号和轻应用）业主端、物业服务企业端和政务端等，主要功能包括GIS楼盘表数字孪生小区、物业企业备案和公示管理、物业服务、党建管理、物业服务企业评价、物业服务项目（小区）星级评定、三费（物业费、公共收益和住宅专项维修资金）管理等。

全省物业投诉转办系统作为平台的重要组成部分，在原公布电话、邮箱投诉渠道的基础上，增加了“三晋物业”线上投诉直通车，实现了物业投诉的一键受理、分类转办、限时办结、全程跟踪、反馈评价，确保件件有落实、事事有回音，形成投诉处理闭环管理体系。系统对投诉数据进行统计分析，为政府部门制定政策、改进工作提供参考依据。